



旅菲湖格楊氏同鄉會新屆職員就職 楊式友將全力以赴推動會務發展

本報訊：旅菲湖格楊氏同鄉會於二〇二四年十月十三日，假座馬尼拉金海灣海鮮酒家隆重慶祝成立六十週年，並舉行第六十一、六十二屆職員就職典禮。典禮場面莊重而熱鬧，雲集海內外貴賓，洋溢濃厚的喜慶氛圍。名譽理事長楊健康擔任大會主席，楊榮楠和楊泉錦分別擔任大會司儀和節目主持，引導整場活動流程。

典禮伊始，祥獅獻瑞，喜慶的舞獅表演為會場增添了熱鬧的氣氛。隨後，楊健康代表鄉會致歡迎辭。他對各位嘉賓的到來表示衷心感謝，並回顧了同鄉會六十年的光輝歷史。他提及已故鄉賢楊金培、楊文偉等人的卓越貢獻，強調他們的英名將永遠銘記於心。同時，他高度讚揚了楊春明、楊泉錦等仍活躍於會務的前輩，表示他們的無私奉獻是同鄉會得以蓬勃發展的重要支柱。

楊健康也感激全體同仁在其任內齊心協力，儘管遇上新冠疫情的挑戰，仍無俱困難，克服阻礙，使鄉會逐漸恢復活力。他滿懷信心地表示：「新屆理事會人材濟濟，理事長楊式友宗長為儉厚，事業有成，樂善好施，名聲在外。本人堅信在他的英明領導下，本會將再創輝煌！」

接著，宣誓就職儀式正式展開。新屆職員莊嚴宣誓，並進行了印信交接儀式。監督員楊春明名譽理事長向全體新任職員訓誨，勉勵他們繼續秉持同鄉會的優良傳統，團結一致，為會務發展作出更大的貢獻。

新任理事長楊式友在隨後的就職演說中，表達了對宗親的感謝和對未來的期許。他談到，同鄉會自創會以來，已經走過了整整六十載，回顧歷史，無論是會務的發展，還是與各鄉會、商會的交流，都取得了令人矚目的成績。

楊式友對於被推選為新一屆理事長深感榮幸，並坦言：「本人對會務沒有經驗，恐難挑起重擔，曾經一直推辭，無奈大家再三鼓勵，對我本人增加信心，允許我任理事長之職，而本人一定盡心盡力，服務本會工作，與大家合力推動會務發展，永不負鄉親重托的期望。」

在隨後的嘉賓致辭環節中，家鄉僑聯主席陳培星、菲律賓董楊宗親總會理事長董榮顯、羅聯理事長柯智超、旅菲湖格吳氏同鄉會理事長吳火升等多位貴賓先後發言，對新一屆理事會表示祝賀，並對同鄉會的長遠發展寄予厚望。

家鄉慶賀團代表楊榮楠及香港湖格楊氏代表楊天相也在發言中表達了對同鄉會的支持，並期待未來能加強與各地鄉親的聯繫與合作。

最後，副理事長楊啟炎上台致謝。他感謝各位來賓和鄉親的支持與厚愛，並對各界的祝福表示由衷的感激。

在精彩的文藝節目和充滿歡樂的抽獎環節後，整場典禮圓滿結束。這場慶典不僅是對過去六十年的光輝歲月的慶祝，也象徵著新的起點，預示著旅菲湖格楊氏同鄉會將繼續譜寫輝煌篇章。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為楊春明、楊健康、楊式友、陳培星、董榮顯、柯智超、吳火升、楊榮楠、楊天相、楊啟炎、楊榮楠和楊泉錦。第三排左圖為移交印信儀式；右圖為致謝楊健康的儀式。第四排為週年慶儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

(本報記者Celia Ramos攝)



永和旅菲各鄉聯合會就職典禮 晉總理事長姚金鎮擔任監誓員

菲律賓晉江同鄉總會訊：2024年10月6日上午11時，永和鎮旅菲各鄉聯合會假座東海皇宮，隆重舉行晉江市永和鎮菲律賓各鄉聯合會慶祝成立27週年，暨第28-29屆理職員第八屆婦女組、第五屆青年組，暨晉江市永和菲律賓商會第五屆理監事，晉江市永和旅菲各鄉聯合發展基金會成立暨職員就職典禮，晉總理事長姚金鎮副理事長柯維漢、丁

勤樟，秘書長陳長波等領導應邀參加盛典，受到大會主席王世偉，新屆理事長周金錨鄉賢等的熱烈歡迎。姚金鎮理事長應邀為新屆職員就職監誓。

姚金鎮理事長致辭中，首先代表菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓晉江商會向貴會新屆全體職員致以熱烈的祝賀，並祝貴會會務繼往開來，不斷發展！

晉江永和自宋代始開埠，清代得名「永和」，意為「永結和好」，永和鎮就是以這樣的精神一路發展起來的。尤其是祖國改革開放以來，經濟發展迅速，輕紡工業、石材工業遐邇聞名。

產品遠銷海內外。晉江永和鎮也是閩南著名僑鄉。旅居東南亞以及港澳鄉親數以萬計，人才濟濟，在各行各業展現風采。

姚金鎮理事長接著說，晉江市永和鎮旅菲各鄉聯合會是菲律賓華社一個團結向上，充滿生氣的聯鄉會之一。

貴會成立二十七年來，在歷任理事長的有力領導下，全體理監事精誠團結，同舟共濟，守望相助，承前啟後，繼往開來，會務蒸蒸日上。

貴會鄉親秉承愛國愛鄉的優良傳統，鼎力支持家鄉經濟建設，發展教育，奉獻公益，作出了有目共睹的貢獻，深受社會大眾的普遍好評。今天「晉江市永和鎮旅菲各鄉聯合會發展董事會」宣佈成立，就是一件令人鼓舞的好事。我相信「晉江市永和鎮旅菲各鄉聯合會發展董事會」在大家的共同努力下，必將旗開得勝，為家鄉的發展，作出新的貢獻！

姚金鎮理事長說，貴會也是菲律賓晉江同鄉總會的會員單位之一，貴會不少領導也是晉總的骨幹，二十多年來，貴會積極支持本會的各項活動，我僅此向貴會表示衷心的感謝。

姚理事長最後指出，貴會名譽理事長王世偉鄉賢領導貴會期間，輸財出力，開拓會務，貢獻良多，深受鄉親的一致好評。

新屆理事長周金錨鄉賢，年輕有為，德才兼備，熱心社會公益，辦事有擔當，負責任。

其他各位副理事長和理事也均為社會棟樑，相信新一屆理事會在周金錨理事長的有力領導下、在貴會全體鄉賢的共同努力下，新屆理事會會務必定會百尺竿頭更進一步，向前發展。

慶典大會上，永和旅菲各鄉聯合會捐贈晉總文教福利金菲幣五萬元。仁風可嘉。姚理事長在接受之餘，表示衷心感謝。

